



Минуллина Талия Ильгизовна

Руководитель Агентства инвестиционного развития Республики Татарстан

Биография

Родилась в г. Казань 24 апреля 1985 года.

В 2007 году окончила Татарский государственный гуманитарно-педагогический университет по специальности «Иностранный язык».

В 2009 году прошла обучение по программе развития территорий в Школе государственной службы Канады.

В 2009 году обучалась в Школе государственной политики имени Ли Куан Ю при Национальном Университете Сингапура по программе «Государственное устройство и принципы управления государством».

В 2012 – 2013 гг. прошла обучение по программе МВА в Великобритании (диплом с отличием).

В 2013 году прошла обучение в Колледже государственной службы Республики Сингапур по программе ознакомления с деятельностью госорганов.

В 2014 году обучалась по программе профессиональной переподготовки в СКОЛКОВО (Москва).

В 2015-2017 гг.-прошла обучение по программам Московской школы Управления СКОЛКОВО «Эффективное управление: Стратегия. Действия. Результаты», «Венчурный капитал», «Эффективная коммуникация в команде».

В 2016 году – обучение по программе «Современные технологии менеджмента и их использование в реформе государственного управления», Корпоративный университет Сбербанка.

В 2016 году прошла обучение по программе «Управленческое мастерство: развитие региональных команд» в Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (г.Москва).

В 2007 - 2010 гг. – старший специалист первого разряда сводного отдела инвестиционной деятельности, ведущий консультант, ведущий советник, начальник отдела в Министерстве экономики Республики Татарстан.

В 2010 – 2012 гг. – заведующая сектором повышения квалификации Департамента государственной службы и кадров при Президенте Республики Татарстан.

В 2012 - 2014 гг. – заведующая отделом развития государственной службы Департамента государственной службы и кадров при Президенте Республики Татарстан.

С 17 октября 2014 г. – руководитель Агентства инвестиционного развития Республики Татарстан.

Секретарь Инвестиционного совета Республики Татарстан.

Секретарь Организационного комитета Международного экономического саммита

«Россия — Исламский мир: KazanSummit».

Председатель Совета директоров ОАО "Корпорация экспорта Республики Татарстан", председатель Совета директоров АО «Проекты Татарстана», член Совета директоров ОАО "Татнефтехиминвест-холдинг", член Попечительского совета Инвестиционно-венчурного фонда Республики Татарстан, член Совета директоров ОАО «Особая Экономическая Зона Промышленно-производственного типа «АЛАБУГА», член Попечительского совета Института филологии и межкультурной коммуникации КФУ. Член экономического совета при Кабинете Министров Республики Татарстан.

Является ответственным лицом от Республики Татарстан по вопросам разработки и продвижения международных стандартов государственно-частного партнерства.

Награждена Благодарностью Кабинета Министров Республики Татарстан, Благодарностью Аппарата Президента Республики Татарстан, Медалью "XXVII Всемирная летняя универсиада 2013 года в г.Казани".

Владеет английским и французским языками.